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: 2 - 3 - Gatz des Pythagoras Im Dreiec
3 (berpriife durch Auszdhlen der Kastchen, ob der > ‘
ABC gilt.
4 FErklire die Rechnung. Welche Uberlegung zu den Seitenldngen wurde angestellt:
Gegeben a)a= 6cﬁ1; b=8cm b);a =5 cm; C= HCIl e
3
Gesucht C | b
Rechnung c2=a%+ Db’ ‘ b? =«¢2-a°
ohne 2= 62+ 8 b2 = 52— 3°
' Einheiten 2 =136+ 64 b2 =25"=3
c2 . c2 =100 ' b2=16
_ c=10o0derc=-10 b=4oderb=-4 :
Antwort c=10cm b=4cm S
Lésungen zu 5: 5 Berechne die Seitenldngen im rechtwinkligen Dreieck ABC.
8:10; 12; 15; 24; 41 : i | e | S
Die Mafeinheiten sind ‘ i
nicht angegeben. — a) . _b) | C) . S0 d) e) Q
Kathete a 9 cm 5dm | Qah *| 7mm¥| 9m %7 10 ™
Kathete b 12 em-™ /I@_}v\ j"*‘f 15 cm 275 Dl 5% 40 m 16060 24 cm 5%
Hypotenuse c| 79ch »s| 13dm™| 17 cm®| 25 mm® wi  26cm ™
Achte auf die Einheiten. 6 Ubertrage die Tabelle in dein Heft und berechne den Flacheninhalt des dritten
Quadrats in einem bei C rechtwinkligen Dreieck ABC.
2 a) : b) ¢ d) 9 N
az 16 sz kil 81 dm? 2,5 dm 2,48 m? |
2 - ~ e
b2 25 cm 49 cm 2 S 75 cm?2 - 122dm’
C B | 112cm 135 dm? 3 4,32 m? 2,6 M’
Lésungen zu 7: 7 Berechne mithilfe des Satzes des Pythagoras die fehl itenla
e 1
24,0; 58; 144,5; 3;5; 16; Umfang und den Flacheninhalt des Dreiecks. Rund ndgn Seltgnlangen, ?ez- ;
7,0; 3;7; 9,8; 4;2; 0,8; 6,4; £ e unde auf eine Dezimale. =*""<"
1.2 a) (lis 4,4(M+7I'7"-¢ ""4'3066‘1 b) C‘mr(f,,/; 2 4 Lemm = 58,m C) @cw):*biiécm)
Die Einheiten sind nicht - P e Vo | coaiy A Py
angegeben. e b = 3,50m
1,7cm 17 mm A cm
N b AWt 42,252»?:022
47,,6%3?:; l\F

at+b*=c”® 3,0 cm Ao
azf('(’/,’;cm)i:@?zw}i /4[_\: % h¢ i :,Z,—'Inlc
aq'-k 2(25}0“7-: 2/ %cw?- l_l/’zgcu} /2&:’ %'O/gcw ' gCW) /46 > 2 T:ZMM : 732"7’” -
a> =0 8%ent |7 A= 3 2 et Aoz 5 28t 2,4 cm A ihc
a:O/QCW] /4&: 7/26‘4441 AA:74'4’/5—M”‘7?' '44:%_'L|'C AA::{'):‘ZISZ"" l-com
/44: ::__?ISCM\Z,‘FC(M /4 :—/-I—-Z'/l’-f-cmz
/44: % : 8,“'69"2 /4‘4_~ 7 >
AA:: h’zwl e
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Q1w+ 1= *
7] 25¢ m2= F [ \/—'
Aem -'-IC[
c = 15cm
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at+ b% = ?

Q> as G
b= 4O,
c= 1

aly b=t

@ w) £+ @Om)z =c?

81wt +7600m* = &

168tm? =& [ /7
U1 =c¢
C 23_»:1_
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M. 6

b=12cm

(5D bt = 3o

az= £
O b= 24
c =6

o+ L'Z = c*

%+ (2kewy?= é&_m)z
at+ HFhomt = § Fhcm® {—5?6m7-

a® = 100cim?* I\/_'

a = 7OC.M

O:Z'-l- Cﬁcm)z - @?'C "1)4'
"+ 225.3= 289, .2 [r-—225c,.,z
bt = Gt [V

) = 8em

)\

A) a-< 7‘mm
b= 2

c = /ngm
a?-l- bQ_: CZ
(Fo) 4 02 2 (250007)"

Y G mm? + b? = €25 mm*

b= 26

a) b) c) d) o) 0
a2 | 16 cmt 52 2 81 dm? 2,5dm2 | 2,482 | 138w
b> | 25cm’ g am* 5t dw? 75 ¢’ 1, §m* 122 dm?
| ¥ T7cun 112em* | 135dm? | 25cu? | 132 m2 | 2,6m>
at+hl= | a0 o at +h2= 2 | a:+)01 =ch [ al+hl= 2 [ at4ll= 2
a = 5dm®4 Fhep2 = R r —
Tt D =2 |t =tz |-y, T T el e e b | A1+ T2U= 2,60
g cmlzcz ot = 63 cm b"= Sl 225 cmr=c® bt < 18¢ dm? al+112¢|m2:2604m2. "722",'"7’
| b2 = 184 w2 \ a* = 138dm?

= o

bz = 576 mm? I\/_’



